



5 राहुल गांधी जम्मू कश्मीर में अनुच्छेद-370 बहाल करना चाहते हैं : गिरिराज सिंह

6 कानून का खोफ होता तो नहीं होता कोलकाता कांड

7 'रेस 4' में काम करेंगे सैफ अली खान!



ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತ ರಾಷ್ಟ್ರಮತ | ಹಿಂದಿ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ | ಬೆಂಗಳೂರು और चेन्नई से एक साथ प्रकाशित

फ़र्स्ट टेक

कर्नाटक सरकार ने जेएसडब्ल्यू स्टील को 3,667 एकड़ जमीन बेचने को मंजूरी दी...

हिमाचल में अचानक आई बाढ़ के कारण 14 पनबिजली परियोजनाएं क्षतिग्रस्त...

'एअर इंडिया' की उड़ान में बम की धमकी अफवाह साबित हुई...

मोदी-टस्क वार्ता में भारत, पोलैंड ने पंचवर्षीय 'कार्य योजना' का अनावरण किया

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com



वार्सा/भाषा। भारत और पोलैंड ने बृहस्पतिवार को अपने संबंधों को रणनीतिक साझेदारी के स्तर तक उन्नत किया...

रक्षा, व्यापार, कृषि-तकनीक, ऊर्जा, हरित प्रौद्योगिकी, बुनियादी ढांचे, फार्मास्यूटिकल्स और खनन सहित कई क्षेत्रों की पहचान की गई।

प्रधानमंत्री मोदी यूक्रेन की ऐतिहासिक यात्रा पर रवाना हुए

वार्सा/भाषा। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी पोलैंड की अपनी दो दिवसीय 'परिणामजनक' यात्रा के संघटन होने के बाद बृहस्पतिवार को यूक्रेन की ऐतिहासिक यात्रा पर रवाना हुए।

शांति बहाल करने के लिए भारत हरसंभव सहयोग देने को तैयार : मोदी ने जेलेन्स्की से वार्ता से पहले कहा

वार्सा/भाषा। युद्धग्रस्त यूक्रेन की अपनी बहुप्रतीक्षित यात्रा से एक दिन पहले प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने बृहस्पतिवार को कहा कि भारत का दृढ़ता से मानना है कि किसी भी समस्या का समाधान युद्ध के मैदान में नहीं किया जा सकता...

कार्यान्वयन का समर्थन करने का उल्लेख किया गया। अपने संबोधन में मोदी ने कहा कि सामाजिक सुरक्षा समझौता कार्यबल की आवाजाही को बढ़ावा देना तथा उनका कल्याण सुनिश्चित करना।



राष्ट्रपति ने राष्ट्रीय विज्ञान पुरस्कार प्रदान किए

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने बृहस्पतिवार को प्रसिद्ध जीव रसायन वैज्ञानिक और बेंगलूर स्थित भारतीय विज्ञान संस्थान के पूर्व निदेशक गोविंदराजन पचनानन को पहले 'विज्ञान रत्न पुरस्कार' से सम्मानित किया।

'विज्ञान श्री' पुरस्कार से सम्मानित किये गये वैज्ञानिकों में बेंगलूर स्थित भारतीय खगोल भौतिकी संस्थान की निदेशक अन्नपूर्णा सुब्रमण्यम; तिरुवनंतपुरम स्थित राष्ट्रीय अंतरिक्ष विज्ञान तथा प्रौद्योगिकी संस्थान के निदेशक आनंदरामकृष्णन सी; भाषा परमाणु अनुसंधान संस्थान में रसायन विज्ञान समूह के निदेशक आवेश कुमार त्यागी; लखनऊ स्थित सीएसआईआर-राष्ट्रीय वनस्पति अनुसंधान संस्थान के प्रोफेसर सैयद जौहद अहमद नकवी शामिल हैं।

जम्मू-कश्मीर का पूर्ण राज्य का दर्जा बहाल करना कांग्रेस और 'इंडि' गठबंधन की प्राथमिकता : राहुल

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

श्रीनगर/भाषा। लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने बृहस्पतिवार को कहा कि जम्मू-कश्मीर का पूर्ण राज्य का दर्जा बहाल करना कांग्रेस और विपक्षी गठबंधन 'इंडियन नेशनल डेवलपमेंटल इन्वेलुसिव अलायंस' ('इंडिया') की प्राथमिकता है।



लद्दाख के लोगों को उनके लोकतांत्रिक अधिकार वापस मिलें। उन्होंने यहां पार्टी कार्यकर्ताओं के साथ संवाद के बाद संवाददाताओं से कहा, 'कांग्रेस पार्टी और 'इंडि' गठबंधन की प्राथमिकता है कि जम्मू-कश्मीर का पूर्ण राज्य का दर्जा जल्द से जल्द बहाल किया जाए। हमें उम्मीद थी कि चुनाव से पहले ऐसा कर दिया जाएगा, लेकिन ठीक है, चुनाव की घोषणा हो चुकी है।'

अलकायदा मॉड्यूल का मंडाफोड़, तीन राज्यों से 11 लोग गिरफ्तार

मॉड्यूल का नेतृत्व रांची (झारखंड) का डॉ. इशतियाक नामक व्यक्ति कर रहा था तथा उसकी देश के भीतर 'खिलाफत' की घोषणा करने और बड़ी आतंकी गतिविधियों को अंजाम देने की मंशा थी।

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। दिल्ली पुलिस ने झारखंड, राजस्थान और उत्तर प्रदेश से 11 लोगों को गिरफ्तार कर एक तीन लोगों को हिरासत में लेकर अलकायदा के एक आतंकवादी मॉड्यूल का मंडाफोड़ करने का बृहस्पतिवार को दावा किया। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि खुफिया जानकारी मिलने के बाद इन राज्यों की पुलिस के साथ मिलकर एक अभियान चलाया गया।

खाद्य सुरक्षा नियामक का दूध, दही से 'ए-वन', 'ए-टू' के दावों को हटाने का आदेश

नई दिल्ली/भाषा। खाद्य सुरक्षा नियामक एफएसएआई ने बृहस्पतिवार को ई-कॉमर्स सहित खाद्य कंपनियों को पैकेट से 'ए-वन' और 'ए-टू' प्रकार के दूध, दही समेत अन्य उत्पादों के दावों को हटाने का निर्देश दिया। नियामक ने इस तरह के 'लेबल' को भ्रामक बताया है। भारतीय खाद्य सुरक्षा और मानक प्राधिकरण (एफएसएआई) ने कहा कि ये दावे खाद्य सुरक्षा और मानक अधिनियम, 2006 के अनुरूप नहीं हैं।

विकित्सक बलात्कार-हत्या मामला: न्यायालय ने जांच में 'खामियों' के लिए कोलकाता पुलिस को फटकार लगाई

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। उच्चतम न्यायालय ने बृहस्पतिवार को सख्त लहजे में कहा कि आरजी कर मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल में महिला चिकित्सक से कथित तौर पर बलात्कार एवं उसकी हत्या के संबंध में अप्राकृतिक मौत का मामला दर्ज करने में कोलकाता पुलिस की देरी 'बेहद व्यथित करने वाली' है।



मामले का राजनीतिकरण न करें, कानून अपना काम करेगा : न्यायालय

नई दिल्ली/भाषा। उच्चतम न्यायालय ने बृहस्पतिवार को राजनीतिक दलों से कोलकाता के आरजी कर मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल में प्रशिक्षु चिकित्सक के साथ बलात्कार और उसकी हत्या के मामले का राजनीतिकरण नहीं करने को कहा।

पीठ ने चिकित्सकों के खिलाफ कोई दंडात्मक कार्रवाई न करने का निर्देश दिया। उच्चतम न्यायालय ने कोलकाता पुलिस को कड़ी फटकार लगाते हुए उसकी जांच में 'खामियों' को उजागर किया। इस दौरान केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) की ओर से पेश साॅलिडिटर जनरल तुषार मेहता ने कहा कि स्थानीय पुलिस मामले को दबाने का प्रयास कर रही थी, क्योंकि जब तक संघीय एजेंसी ने जांच अपने हाथ में ली, तब तक अपराध स्थल का परिष्कार 'बदल' चुका था।

आमजन के लाभ के लिए मिलकर काम करें बैंक अधिकारी : वित्तमंत्री

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर/भाषा। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने बृहस्पतिवार को कहा कि क्षेत्रीय ग्रामीण बैंकों के अधिकारी 'विकसित भारत' के संकल्प को पूरा करने के लिए अपने स्थानीय संपर्कों को मजबूत करें।



के क्षेत्रीय ग्रामीण बैंकों (आरआरबी) की समीक्षा बैठक की अध्यक्षता कर रही थीं। आधिकारिक बयान के अनुसार सीतारमण ने बैठक में कहा, बैंकिंग पहुंच बढ़ाने के लिए आरआरबी के अधिकारी 'विकसित भारत' के संकल्प को पूरा करने के लिए अपने स्थानीय संपर्कों को मजबूत करें।

Market data section including BSE, NSE, and gold prices.

Advertisement for Mishan Mandala featuring a portrait and contact information.

